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GABINETE DA VEREADORA SHEILA BELLO 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 242/2025. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito — 
Mário Cesar Barreto Azevedo, solicitando a adoção de providências para a requalificação e 
cobertura da quadra poliesportiva do Condomínio Residencial Josefino Teixeira, garantindo 

melhores condições para a prática esportiva e o lazer da comunidade. A atual estrutura da quadra 
encontra-se deteriorada, com problemas no piso, alambrado e iluminação, além da ausência de 
cobertura, o que limita seu uso em períodos de chuva e forte exposição solar. A falta de manutenção 
adequada prejudica diretamente os moradores, especialmente crianças e jovens que utilizam o espaço 
para atividades recreativas e esportivas. Dessa forma, solicitamos que sejam viabilizados estudos 
técnicos e a execução das melhorias necessárias, assegurando um ambiente seguro e adequado para a 
prática esportiva, contribuindo para o bem-estar e qualidade de vida da população. 

Sala das Sessões, em 18 de fevereiro de 2025. 



varatlffillek. 

!MENTO PROT. N° 
O2. 	de 20  as  

APROVADO (A) NA SESSÃO IP  4 /4  4  
DE 06to3r 	POR 1.,ILLOtrMline 
VOTOS CONIRA 

MESA DA C.M.IPA. 06 !  to? 1.25  
ara_ 

ESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

GABINETE DA VEREADORA SHEILA BELLO 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 243 /2025. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito — 
Mário Cesar Barreto Azevedo, solicitando a adoção de providências para a requalificação e 
cobertura da quadra poliesportiva do Bairro Sal Torrado (Quadra Iraci Santos Silva), 
garantindo melhores condições para a prática esportiva e o lazer da comunidade. A atual estrutura da 
quadra encontra-se deteriorada, com problemas no piso, alambrado e iluminação, além da ausência 
de cobertura, o que limita seu uso em períodos de chuva e forte exposição solar. A falta de manutenção 
adequada prejudica diretamente os moradores, especialmente crianças e jovens que utilizam o espaço 
para atividades recreativas e esportivas. Dessa forma, solicitamos que sejam viabilizados estudos 
técnicos e a execução das melhorias necessárias, assegurando um ambiente seguro e adequado para a 
prática esportiva, contribuindo para o bem-estar e qualidade de vida da população. 

Sala das Sessões, em 18 de fevereiro de 2025. 
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- Estado da Bahia — 

GABINETE DA VEREADORA SHEILA BELLO 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 245 /2025. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito — 
Mário Cesar Barreto Azevedo, e ao Senhor William Campos, Secretário Municipal de 
Infraestrutura, que sejam adotadas as providências necessárias para a inscrição do projeto de 
revitalização da Lagoa do Centenário no Programa Novo PAC Seleções, do Governo Federal. 

A Lagoa do Centenário é um espaço de grande importância ambiental, histórica e 
turística para o município de Paulo Afonso, necessitando de ações urgentes de requalificação e 
urbanização, garantindo melhorias na infraestrutura, - saneamento, acessibilidade e lazer para a 
população. 

Considerando a abertura das inscrições para o Novo PAC Seleções, torna-se essencial 
que o município apresente propostas técnicas compatíveis com as diretrizes do programa, 
possibilitando o acesso a investimentos federais para a revitalização dessa área. 

Dessa forma, solicitamos que a Prefeitura e a Secretaria de Infraestrutura promovam 
os estudos necessários, elaborem os projetos técnicos exigidos e realizem a inscrição do município 
no referido programa, dentro dos prazos estabelecidos. 

Diante da relevância da matéria, requer-se ainda que esta solicitação seja 
respondida oficialmente por parte do Executivo Municipal, informando sobre as providências 

adotadas. 

Sala das Sessões, em 18 de fevereiro de 2025. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

GABINETE DA VEREADORA SHEILA BELLO 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 246  /2025. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito — 
Mário Cesar Barreto Azevedo, solicitando a adoção de providências urgentes para a realização de 
serviços de limpeza urbana no Bairro Sal Torrado, incluindo varrição e capina das vias públicas, 
podagem de árvores em locais críticos, pintura de meio-fio e manutenção de praças, além do 
recolhimento de entulhos e lixo acumulado em áreas públicas e terrenos baldios. Essa solicitação se 
faz necessária devido às constantes reclamações da população sobre o acúmulo de sujeira e entulhos, 
a falta de manutenção adequada nas vias e espaços públicos e os riscos ambientais e à saúde pública 
decorrentes dessa situação, como a proliferação de insetos e roedores. Diante disso, solicitamos que 
sejam adotadas medidas urgentes para a execução desses serviços, garantindo melhorias urbanas e 
maior qualidade de vida aos moradores do Bairro Sal Torrado. 

Sala das Sessões, em 18 de fevereiro de 2025. 

ATESTO O RECEBIMENTO PROT. N°30  
EM 2%/_____Qa_de 20.2fi_ 



PRESIDENTE 

APROVADO (A)NASESSAON°  02 	4  
DE 06 12L/ °Z.-POR  ILMCS:Wrn-Q 
VOTOS CONW 	  

MESA DA C.M.IPA. 06i03 -25 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

GABINETE DA VEREADORA SHEILA BELLO 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 247 /2025. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito — 
Mário Cesar Barreto Azevedo, solicitando a adoção de providências urgentes para a realização de 
serviços de limpeza urbana no Bairro Barroca, incluindo varrição e capina das vias públicas, 
podagem de árvores em locais críticos, pintura de meio-fio e manutenção de praças, além do 
recolhimento de entulhos e lixo acumulado em áreas públicas e terrenos baldios. Essa solicitação se 
faz necessária devido às constantes reclamações da população sobre o acúmulo de sujeira e entulhos, 
a falta de manutenção adequada nas vias e espaços públicos e os riscos ambientais e à saúde pública 
decorrentes dessa situação, como a proliferação de insetos e roedores. Diante disso, solicitamos que 
sejam adotadas medidas urgentes para a execução desses serviços, garantindo melhorias urbanas e 
maior qualidade de vida aos moradores do Bairro Barroca. 

Sala das Sessões, em 18 de fevereiro de 2025. 

"etàdnia- 
- Ver dora - 

I

ATESIO O RECENMENTO PROT. Ifs315' 

W020/ 	O- 	de 20 (95 
LVW  

e 	Adrnini 



1  APROVADO (A)NA SESSÃO NP  02' I 4- 4  

DE v6 (‘SOR  Wifill ilif-nç 

VOTOS CONTRA 

MESA DA C.WPA. 19  '6‘  I 03 2$ 
az  

PRESIDENTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

GABINETE DA VEREADORA SHEILA BELLO 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 248 /2025. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito — 
Mário Cesar Barreto Azevedo, solicitando a adoção de providências urgentes para a realização de 
serviços de limpeza urbana no Bairro BNH, incluindo varrição e capina das vias públicas, podagem 
de árvores em locais críticos, pintura de meio-fio e manutenção de praças, além do recolhimento de 
entulhos e lixo acumulado em áreas públicas e terrenos baldios. Essa solicitação se faz necessária 
devido às constantes reclamações da população sobre o acúmulo de sujeira e entulhos, a falta de 
manutenção adequada nas vias e espaços públicos e os riscos ambientais e à saúde pública decorrentes 
dessa situação, como a proliferação de insetos e roedores. Diante disso, solicitamos que sejam 
adotadas medidas urgentes para a execução desses serviços, garantindo melhorias urbanas e maior 
qualidade de vida aos moradores do Bairro BNH. 

Sala das Sessões, em 18 de fevereiro de 2025. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

GABINETE DA VEREADORA SHEILA BELLO 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO NI".249 /2025. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito — 
Mário Cesar Barreto Azevedo, solicitando a adoção de providências urgentes para a realização de 
serviços de limpeza urbana no Bairro Centenário, incluindo varrição e capina das vias públicas, 
podagem de árvores em locais críticos, pintura de meio-fio e manutenção de praças, além do 
recolhimento de entulhos e lixo acumulado em áreas públicas e terrenos baldios. Essa solicitação se 
faz necessária devido às constantes reclamações da população sobre o acúmulo de sujeira e entulhos, 
a falta de manutenção adequada nas vias e espaços públicos e os riscos ambientais e à saúde pública 
decorrentes dessa situação, como a proliferação de insetos e roedores. Diante disso, solicitamos que 
sejam adotadas medidas urgentes para a execução desses serviços, garantindo melhorias urbanas e 
maior qualidade de vida aos moradores do Bairro Centenário. 

Sala das Sessões, em 18 de fevereiro de 2025. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

GABINETE DA VEREADORA SHEILA BELLO 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 25° /2025. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito — 
Mário Cesar Barreto Azevedo, solicitando a adoção de providências urgentes para a limpeza da 
Lagoa Senhor do Bonfim/Lagoa do Centenário, localizada no Bairro Centenário. Esta 
solicitação se baseia em relatos de moradores da região que indicam a presença de animais silvestres 
na área, os quais têm gerado preocupações devido aos riscos que esses animais podem representar à 
saúde e segurança da população. 

A falta de manutenção e limpeza na lagoa tem contribuído para o acúmulo de sujeira, 
entulhos e vegetação excessiva, favorecendo a proliferação desses animais e colocando em risco a 
integridade física dos moradores, especialmente crianças e idosos. 

Diante do exposto, requer-se que seja realizada uma limpeza urgente na Lagoa Senhor 
do Bonfim, com ações imediatas para garantir a segurança e o bem-estar da população local. 

Sala das Sessões, em 18 de fevereiro de 2025. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

GABINETE DA VEREADORA SHEILA BELLO 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 251 /2025. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito — 

Mário Cesar Barreto Azevedo, solicitando a adoção de providências urgentes para a realização de 

serviços de limpeza urbana no Bairro Moxotó, incluindo varrição e capina das vias públicas, 
podagem de árvores em locais críticos, pintura de meio-fio e manutenção de praças, além do 
recolhimento de entulhos e lixo acumulado em áreas públicas e terrenos baldios. Essa solicitação se 
faz necessária devido às constantes reclamações da população sobre o acúmulo de sujeira e entulhos, 
a falta de manutenção adequada nas vias e espaços públicos e os riscos ambientais e à saúde pública 
decorrentes dessa situação, como a proliferação de insetos e roedores. Diante disso, solicitamos que 
sejam adotadas medidas urgentes para a execução desses serviços, garantindo melhorias urbanas e 

maior qualidade de vida aos moradores do Bairro Moxotó. 

Sala das Sessões, em 18 de fevereiro de 2025. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

GABINETE DA VEREADORA SHEILA BELLO 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 252 /2025. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito — 
Mário Cesar Barreto Azevedo, solicitando a adoção de providências urgentes para a realização de 
serviços de limpeza urbana no Bairro Senhor do Bonfim, incluindo varrição e capina das vias 
públicas, podagem de árvores em locais críticos, pintura de meio-fio e manutenção de praças, além 
do recolhimento de entulhos e lixo acumulado em áreas públicas e terrenos baldios. Essa solicitação 
se faz necessária devido às constantes reclamações da população sobre o acúmulo de sujeira e 
entulhos, a falta de manutenção adequada nas vias e espaços públicos e os riscos ambientais e à saúde 
pública decorrentes dessa situação, como a proliferação de insetos e roedores. Diante disso, 
solicitamos que sejam adotadas medidas urgentes para a execução desses serviços, garantindo 
melhorias urbanas e maior qualidade de vida aos moradores do Bairro Senhor do Bonfim. 

Sala das Sessões, em 18 de fevereiro de 2025. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

GABINETE DA VEREADORA SHEILA BELLO 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 253 /2025. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito — 
Mário Cesar Barreto Azevedo, solicitando a adoção de providências urgentes para a realização de 
serviços de limpeza urbana no Bairro Tropical, incluindo varrição e capina das vias públicas, 
podagem de árvores em locais críticos, pintura de meio-fio e manutenção de praças, além do 
recolhimento de entulhos e lixo acumulado em áreas públicas e terrenos baldios. Essa solicitação se 
faz necessária devido às constantes reclamações da população sobre o acúmulo de sujeira e entulhos, 
a falta de manutenção adequada nas vias e espaços públicos e os riscos ambientais e à saúde pública 
decorrentes dessa situação, como a proliferação de insetos e roedores. Diante disso, solicitamos que 
sejam adotadas medidas urgentes para a execução desses serviços, garantindo melhorias urbanas e 
maior qualidade de vida aos moradores do Bairro Tropical. 

Sala das Sessões, em 18 de fevereiro de 2025. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

GABINETE DA VEREADORA SHEILA BELLO 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 254 /2025. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito — 
Mário Cesar Barreto Azevedo, solicitando a requalificação da Unidade de Saúde da Família 
(USF Irmã Rita), localizada na Rua Botafogo, n° 11, Bairro Centenário, Paulo Afonso. 

A USF Irmã Rita desempenha um papel fundamental na prestação de serviços de saúde 
à comunidade local. Contudo, a unidade necessita de melhorias na infraestrutura, incluindo reformas 
em áreas como o atendimento, consultórios médicos, espaço para espera, e demais instalações que 
garantam um atendimento de saúde de qualidade à população. A falta de adequação da unidade 
compromete o bom atendimento e coloca em risco a qualidade dos serviços oferecidos aos usuários, 
especialmente em uma região com grande demanda por cuidados médicos. 

Diante disso, solicito que seja feita uma avaliação técnica para a requalificação e 
modernização da USF Irmã Rita, como objetivo de proporcionar um ambiente mais acolhedor, seguro 
e eficiente para a equipe de saúde e para os usuários do serviço público de saúde do Bairro Centenário. 

Sala das Sessões, em 18 de fevereiro de 2025. 

ATESTO O RECE 	T. IMENTO PROT.
-1,  

ti&2 

EM 2/ 	o a,  de 20 025. 



APROVADO (A)NA SESSÃO FP 02 / 
DE 106 10? /Q5FORUL'Y1DW•  

VOTOS CONTRk 

MESA DA C.11jr/ Q3 / 	 

 

       

  

ale" 

  

       

  

PRESIDENTE 

   

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

GABINETE DA VEREADORA SHEILA BELLO 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 255  /2025. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito — 
Mário Cesar Barreto Azevedo, solicitando a requalificação e ampliação da Creche Casulo Irmão 
Luis, localizada na Rua 13 de Maio, n° 95, no Bairro Centenário. 

A Creche Casulo Irmão Luis desempenha um papel fundamental no atendimento à 
educação infantil, atendendo muitas crianças da comunidade. Contudo, a estrutura atual da creche 
está com espaços insuficientes e com necessidade de melhorias, tanto em relação à ampliação de salas 
de aula quanto à melhoria das condições de infnestrutura para garantir um ambiente seguro e 
adequado ao desenvolvimento dos pequenos. 

A ampliação da unidade permitirá o atendimento de mais crianças, garantindo a oferta 
de uma educação infantil de qualidade e a redução da demanda reprimida na região. Além disso, a 
requalificação da creche é fiindamental para oferecer um ambiente mais acolhedor, moderno e seguro 
para as crianças, educadores e toda a comunidade escolar. 

Diante do exposto, solicito que sejam tomadas as providências necessárias para a 
avaliação e execução das obras de requalificação e ampliação da Creche Casulo Irmão Luís, com a 
inclusão dessa demanda' no planejamento da Secretaria Municipal de Educação. 

Sala das Sessões, em 18 de fevereiro de 2025. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

GABINETE DA VEREADORA SHEILA BELLO 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 256 /2025. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito — 
Mário Cesar Barreto Azevedo, solicitando a adoção de providências para a requalificação e 
cobertura da quadra poliesportiva do Bairro Abel Barbosa, garantindo melhores condições para 
a prática esportiva e o lazer da comunidade. A atual estrutura da quadra encontra-se deteriorada, com 
problemas no piso, alambrado e iluminação, além da ausência de cobertura, o que limita seu uso em 
períodos de chuva e forte exposição solar. A falta de manutenção adequada prejudica diretamente os 
moradores, especialmente crianças e jovens que utilizam o espaço para atividades recreativas e 
esportivas. Dessa forma, solicitamos que sejam viabilizados estudos técnicos e a execução das 
melhorias necessárias, assegurando um ambiente seguro e adequado para a prática esportiva, 
contribuindo para o bem-estar e qualidade de vida da população. 

Sala das Sessões, em 18 de fevereiro de 2025. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

GABINETE DA VEREADORA SHEILA BELLO 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 257/2025. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito — 
Mário Cesar Barreto Azevedo, solicitando a adoção de providências para a requalificação e 
cobertura da quadra poliesportiva do Bairro Centenário, garantindo melhores condições para a 
prática esportiva e o lazer da comunidade. A atual estrutura da quadra encontra-se deteriorada, com 
problemas no piso, alambrado e iluminação, além da ausência de cobertura, o que limita seu uso em 
períodos de chuva e forte exposição solar. A falta de manutenção adequada prejudica diretamente os 
moradores, especialmente crianças e jovens que utilizam o espaço para atividades recreativas e 
esportivas. Dessa forma, solicitamos que sejam viabilizados estudos técnicos e a execução das 
melhorias necessárias, assegurando um ambiente seguro e adequado para a prática esportiva, 
contribuindo para o bem-estar e qualidade de vida da população. 

Sala das Sessões, em 18 de fevereiro de 2025. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

GABINETE DA VEREADORA SHEILA BELLO 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 285/2025. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito — 
Mário Cesar Barreto Azevedo, solicitando o conserto de buracos e a sinalização de quebra-molas 
na Rua Salustiano, em frente à casa 380. 

Sala das Sessões, em 20 de fevereiro de 2025. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

GABINETE DA VEREADORA SHEILA BELLO 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 286 /2025. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito — 
Mário Cesar Barreto Azevedo, solicitando requalificação asfáltica para o conserto de buracos na 
Avenida dos Estudantes, em frente à casa 32, no Bairro BNH. 

Sala das Sessões, em 21 de fevereiro de 2025. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

GABINETE DA VEREADORA SHEILA BELLO 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 287/2025. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito — 
Mário Cesar Barreto Azevedo, solicitando o conserto de buracos na Rua Sossego, em frente ao 
Mercadinho São Paulo, e a limpeza da via no Bairro Centenário. 

Sala das Sessões, em 21 de fevereiro de 2025. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

GABINETE DA VEREADORA SHEILA BELLO 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N".288 /2025. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito — 
Mário Cesar Barreto Azevedo, solicitando o conserto de buracos na Rua Realeza, em frente à 
Assembleia de Deus, no Bairro Centenário. 

Sala das Sessões, em 21 de fevereiro de 2025. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

GABINETE DA VEREADORA SHEILA BELLO 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°289 /2025. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito — 
Mário Cesar Barreto Azevedo, solicitando a limpeza das baronesas da prainha do Bairro 
Centenário. 

Sala das Sessões, em 21 de fevereiro de 2025. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

GABINETE DA VEREADORA SHEILA BELLO 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 290 /2025. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito — 
Mário Cesar Barreto Azevedo, solicitando a limpeza do terreno ao lado do Colégio CETEP, na Rua 

Lago Norte. 

Sala das Sessões, em 21 de fevereiro de 2025. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

GABINETE DA VEREADORA SHEILA BELLO 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 291 /2025. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito — 
Mário Cesar Barreto Azevedo, solicitando a pintura da faixa de pedestres em frente ao Colégio 
CETEPI I. 

Sala das Sessões, em 21 de fevereiro de 2025. 
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cjimARA, MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

GABINETE DA VEREADORA SHEILA BELLO 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 292 /2025. 

. A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer. a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito — 
Mário Cear Barreto Azevedo, solicitando a poda da árvore na Rua Santo Antônio, em frente à casa 

10.e af3 lifid das casas n°08 e 12, no Bairro Centenário. 

dag Sessões, em 21 de fevereiro de 2025. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

GABINETE DA VEREADORA SHEILA BELLO 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N". 293 /2025. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito — 
Mário Cesar Barreto Azevedo, solicitando a poda das árvores e a limpeza interna do cemitério do 
Bairro Centenário. 

Sala das Sessões, em 21 de fevereiro de 2025. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

GABINETE DA VEREADORA SHEILA BELLO 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 294 /2025. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito — 
Mário Cesar Barreto Azevedo, solicitando o recapeamento do asfalto da Rua dos Navegantes, no 
trecho entre a feirinha e o Colégio João Bosco, no Centro. 

Sala das Sessões, em 21 de fevereiro de 2025. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia — 

GABINETE DA VEREADORA SHEILA BELLO 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 296 /2025. 

A Vereadora que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 
regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. Prefeito — 
Mário Cesar Barreto Azevedo, solicitando a reforma da Academia da Saúde, localizada na Rua 
Porto Seguro, no Bairro Centenário. 

Sala das Sessões, em 21 de fevereiro de 2025. 
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